

# આવતીકાલથી સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન આરંભાશે

**૨૫ સપ્ટેમ્બરના રોજ સ્વચ્છગ્રાહીઓનું વિશેષ સન્માન શ્રમદાનનો ખાસ કાર્યક્રમ : કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા સંયુક્ત રીતે અભિયાન અંગે જાહેર કરાયેલ સૂચનાઓ**

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ૧૫ સપ્ટે. ૨૦૧૮ થી ૨૦ કટો. ૨૦૧૮ દરમિયાન 'સ્વચ્છતા હી સેવા' પબ્લિક અભિયાનનું વિશેષ ઉજવણી કરવામાં આવશે. ભારત સરકારના પંચજળ અને સ્વચ્છતા મંત્રાલય દ્વારા સમગ્ર દેશમાં આ સ્વચ્છતા પબ્લિક અભિયાનની ઉજવણી કરવા માટેની સૂચનાઓ જાહેર કરવામાં આવી છે. આ અભિયાનની ઉજવણી એ એક જનઆંદોલન બની રહે તે જોવા માટે ખાસ સૂચનાઓ પણ જાહેર કરવામાં આવી છે. ભારત સરકારે ૨૫મી સપ્ટેમ્બરના રોજ સ્વચ્છગ્રાહીઓ દ્વારા શ્રમદાન અને તેમના સન્માન કરવામાં આવે તેવો પણ આગ્રહ કર્યો છે. ભારત સરકાર દ્વારા આ અંગે એક વિશેષ પોર્ટલ પણ ડેવલપ કરવામાં આવ્યું છે અને તેના પર



પ્રતિક્રમણ - સંવત્સરીના પાવન પર્વે પ્રતિક્રમણની પવિત્ર પરંપરા સુજળ જૈન ટેરાસર ખાતે શ્રાવકોએ ભાવપૂર્વક ભાવવંદના કરી હતી... જૈન સંપ્રદાયમાં પ્રતિક્રમણનો મહિમા મોટો છે... આમ તો જૈનેત્તરમાં પણ પ્રતિક્રમણ અનિવાર્ય છે... જાત તરફ પાછા વળવાની પ્રક્રિયાને પ્રતિક્રમણ કહેવાય છે... વર્ષ દરમિયાન થયેલી ભૂલો-અપરાધોને યાદ કરી કરીને ભૂલવાની, ભૂલવાની અને સ્વીકાર કરવાની આત્મપોષની પ્રક્રિયા ખૂબ જ વંદનીય છે... માનવજાતે પ્રતિક્રમણની પરંપરામાં જોડાવું જોઈએ અને ક્ષમા વિરચ્ય ભૂષણમ્...ના મંત્રને ચરિતાર્થ કરવો જોઈએ... ગાંધીનગર સમાચાર સો વાયક, વિતરક અને શુભેચ્છક પરિવારને હૃદયપૂર્વક મિચ્છામિ દુઃકાંડમ પાઠવે છે.....

# સબકી યોજના સબકા વિકાસનું વિશેષ અભિયાન ૨જી ઓક્ટોબરથી આરંભાશે

**સમર્થ ગામ સમર્થ ગુજરાતની નવી યોજના રાજ્ય સરકાર દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે : ખાસ ગ્રામસભા યોજાશે : લોકોની ભાગીદારી વધુ સક્રિય કરી અને વિલેજ ડેવલપમેન્ટ પ્લાન તૈયાર કરાશે**

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ આગામી ૨ ઓક્ટો. થી ૩૧મી ડિસેમ્બર દરમિયાન 'સબકી યોજના સબકા વિકાસ'ની કામગીરી અભિયાનરૂપે હાથ ધરવામાં આવશે. ભારત સરકાર અને ગુજરાત સરકારના સંયુક્ત ઉપક્રમે આ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ખાસ પીપલ્સ પ્લાનીંગ કેમિટીન ફોર ગ્રામ પંચાયત ડેવલપમેન્ટ પ્લાન (જી.પી.ડી.પી.) કેવી રીતે તૈયાર કરવો, તેમાં કયા કયા મુદ્દાઓ સમાવવા, લોકોની ભાગીદારી વધુ સક્રિય બને તે હેતુ મુખ્ય છે. આ માટે ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં ખાસ ગ્રામસભાનું પણ આયોજન કરવામાં આવશે. જેમાં ગ્રામીણ વિસ્તારમાં કેન્દ્ર અને રાજ્યના નાણાં કલ્યાણકારી યોજનાઓના અમલીકરણ માટે સીધા પહોંચી રહ્યા છે તે અંગે જાગૃતિ લાવવી તેમજ લોકોની સક્રિયતા ગ્રામ વિકાસમાં વધે તેવા પ્રયાસો કરાશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ખાસ કરીને ૧૪મા નાણાં પંચની ગ્રાન્ટ માટે પબ્લીક ફાયનાન્સીયલ મેનેજમેન્ટ સિસ્ટમ અમલી બનાવવામાં આવી છે તેને લઈ પંચાયતના પદાધિકારીઓમાં જાગૃતિ આવે અને ઈલે. ફંડ મેનેજમેન્ટ સિસ્ટમનો ઉપયોગ કરતા થાય તેના પર ભાર મુકવો.

# સરકીટ હાઉસના રીનોવેશન માટેની ટેન્ડર પ્રક્રિયામાં ગડબડ

**સરકારના નિયમ વિરુદ્ધ ઓફલાઇન ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરી એક જ એજન્સીને કામ મળે તેવી નીતી અપનાવી : પાટનગર યોજના ભવનના વિભાગ-૨ દ્વારા ભ્રષ્ટાચાર આચરવા મનસ્વી રીતે ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ**

ગાંધીનગર તા ૧૩ ગાંધીનગર સરકીટ હાઉસના રીનોવેશન માટે ઓફ લાઇન ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરી એક જ એજન્સીને આ કામ મળે તેવી શરતોને સમાવી કામ સોંપી દેવાયું છે. જેના લીધે સરકારને પણ મોટું આર્થિક નુકસાન થયું છે. પાટનગર યોજના વિભાગ-૨ દ્વારા માત્ર એક જ એજન્સીને કામ મળે તેવી નીતિ અપનાવી છે. આ મામેલે ડિવીઝન-૨ ના અધિકારીને રજુઆત કરવા છતાં આ નિયમ મુજબ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું તેમજ જણાવ્યું હતું. આ મામલે ગાંધીનગર ગવર્નમેન્ટ કોર્ટકેટર એસોસિએશનના પ્રમુખ એસ આઈ વાઘેલાએ રજુઆતમાં જણાવ્યા મુજબ તંત્રના ભ્રષ્ટાચારની આ નીતીથી સરકારને મોટું આર્થિક નુકસાન થશે. જ્યારે હવે આ મામલે નવેસરથી ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવે તે અનિવાર્ય છે. જ્યારે નવેસરથી ઓનલાઇન ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરી ટેન્ડર મુજબ લાઇવ એજન્સીને કામ સોંપવામાં આવે તેવી પણ રજુઆત એસો. દ્વારા કરવામાં આવી છે.

# ટાઉનહોલ તેમજ મહાત્મા મંદિર તરફ જવાના માર્ગ પર મોટામસ ગાબડા



ગાંધીનગર તા ૧૩ સે-૧૫ વિજ્ઞાન કોલેજ પાસે મહાત્મા મંદિર તરફ જવાના માર્ગ પર છેલ્લા ઘણાં સમયથી મોટું મસ ગાબડું અસ્તિત્વમાં આવ્યું છે. જ્યારે ઘ-૪ સર્કલ પાસે ટાઉનહોલ તરફ જવાના માર્ગ પર બસ સ્ટેન્ડની બાજુમાં વોક વે પર મોટાગાબડું સૌથી વધુ અવરજવર રહે છે. જ્યારે મોટાભાગે વી વી આઈ પી મહાનુભાવો પણ અહીંથી પસાર થતા હોય છે. વોક વે ની કીરારે અડીને તેમજ બગીચા વિસ્તારની નજીક જ આ ભયજનક ગાબડા અસ્તિત્વમાં આવતા ગમે ત્યારે નાના બાળકો પણ અકસ્માતનો

**વોક વે ની સાઇડમાં મોટા ગાબડા અસ્તિત્વમાં આવતા ભયજનક સ્થિતિ : પોલીસ બેરિકેટ્સ મુકી કામ ચલાવાય છે : ગમે ત્યારે અકસ્માત સર્જાય તેવી સ્થિતિ**

અસ્તિત્વમાં આવ્યું છે. આ બંને ઠેકાણે પોલીસ બેરિકેટ્સ મુકીને ગાબડા ઢાંકવામાં આવ્યા છે. પરંતુ આ ગટર લાઇનના આ ગાબડા પુરવા માટે કાર્યવાહી હાથ ધરાતી નથી. આ જોખમી સ્થિતિ વચ્ચે ગમે ત્યારે ગંભીર અકસ્માત થાય તેવી દહેશત છે. શહેરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન માર્ગ પર ગાબડા પડવાની ઘટનાઓ અનેકવાર પ્રકાશમાં આવે છે. જ્યારે માટી પોલાણ થવાના લીધે પણ મોટા મસ ગાબડા અસ્તિત્વમાં આવતા ભયજનક સ્થિતિ સર્જાય છે. પરંતુ નગરના હાર્ડસમા વિસ્તારમાં જ્યાં ભોગ બને તેવી દહેશત છે. નગરના હાર્ડસમા વિસ્તારમાં વાહનોની અવરજવર સાથે સવારે અને સાંજે વોકીંગ કરનારાઓની સંખ્યા પણ વિશેષ હોય છે ત્યારે આ પ્રકારના મોટામસ ગાબડાના લીધે ગમે ત્યારે આમ નાગરિકો અકસ્માતને ભેટે તેવી સંભાવના છે. હાલ આ ઠેકાણે પોલીસ બેરિકેટ્સ મુકી ગાબડાને ઢાંકવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. પરંતુ તંત્ર દ્વારા આ ભયજનક સ્થિતિ નિવારવા માટે લાંબા સમયથી કોઈ પગલા લેવાયા નથી. શહેરીજનોમાં પણ આ સ્થિતિને અનુલક્ષી ત્વરિત ગાબડા પુરવા માંગ ઉઠવા પામી છે.



જ્યોતિ મહીલા મંડળ દ્વારા આજે સે-૨૦ માં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. ગાંધીનગરના મેયર પ્રવિણ પટેલ, શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ બુચ અને જ્યોતિ મહીલા મંડળના પ્રમુખ ડો ચેતના બુચના હસ્તે વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

**www.capitaloffset.in**

## કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

### મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી. સી. એન્જનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

ઘોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ

**હવે, શહેરની મધ્યમાં...**

The Flavours of Gujarati Traditional Snacks, Sweets & Street Food at

**bansari**

MANAGED BY RUDRAKSH EVENT MANAGEMENT

Bansari Traditional 101, First Floor, Haveli Arcade, Near Hotel Fortune Inn Haveli, Sector-11, Gandhinagar-382010, M. : 8871887150, M. : 8160053460

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

**એપોલો/સીએટ**

કંપનીના અધિકૃત વિકેટા **CEAT**

**BRIDGESTONE**

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૬.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

**ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...**

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૩૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઇંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ પોટ્ટર ટેન્ક, સોલાર તથા ટિલ્ડીંગ મશીરીયલ્સ